

「長和**33**不盡為公益」本月**13**日至**23**日舉行 市民捐**\$3** 長江集團都捐**\$3** 公益金善款倍增

長江集團（長江實業（集團）有限公司、和記黃埔有限公司、長江基建集團有限公司及香港電燈集團有限公司）建基香港，一向積極支持香港社會公益事務。其中，長江集團與香港公益金一直合作無間，並已連續四年蟬聯公益金三大最高籌款機構之一。今年長江集團再次發動旗下成員，於本月十三至二十三日主辦「長和**33**不盡為公益」活動，為公益金籌募善款，並將以「您捐**\$3** 長江集團都捐**\$3**」的配對捐款形式，令公益金的善款倍增。

長江實業（集團）有限公司董事總經理兼副主席李澤鉅先生、**3**香港董事總經理李家慧小姐、公益金代表：籌募委員會主席柯清輝先生太平紳士、籌募委員會聯席主席李業廣先生 GBS 太平紳士及籌募委員黎明先生 MH 於今天出席了「長和**33**不盡為公益」啟動儀式，公佈活動詳情。

「長和**33**不盡為公益」訂於二零零四年八月十三日至二十三日舉行。屆時，長江集團將於全線**3**香港的**3Shop**及**3**服務中心、百佳超級市場、屈臣氏、豐澤、香港電燈客戶中心及繳費處、長實/和黃樓盤售樓處及轄下屋苑設置「長和**33**不盡為公益」捐款箱。市民在上述的捐款箱內每捐出港幣**\$3**，長江集團亦會同時捐出港幣**\$3**，令公益金的善款倍增。

此外，今年的「長和**33**不盡為公益」籌款活動更開拓全新的籌募善款渠道。全港市民只需於活動進行期間於**3Shop**選購任何**3**手機、**Vfone**視像電話、循環儲值卡或攜機上台，長江集團將額外捐出港幣**\$33**予公益金；而現有的**3**客戶於每次使用**3-3G**-手機作視像通話，長江集團亦將額外捐出港幣**\$3**予公益金。

長江實業（集團）有限公司董事總經理兼副主席李澤鉅先生稱：「公益金多年來幫助了很多社會上有需要的人士。長江集團作為一家建基香港的企業，亦一直支持公益金的工作。過去幾年，公益金遇上籌款困難，我們多次舉辦不同形式的活動去為公益金籌款。今年我們仍然會以『一比一』配對捐款的形式為公益金籌款，市民大眾捐『**\$3**』，長江集團都會捐『**\$3**』，令公益金善款加倍。我們的目標是以『**\$3**』配對的概念，務求為公益金帶來『三三不盡、六六無窮』的善款。」

公益金籌募委員會主席柯清輝先生太平紳士表示：「長江集團於過去從無間斷，一直與公

益金肩並肩，攜手推動公益事務。長江集團事事心繫香港，不但構思籌辦創新的籌款活動，更積極推動旗下機構及鼓勵各大小生意伙伴參與其中，堪稱良好企業公民的典範。」

「長和 **33** 不盡為公益」活動籌得的善款，將撥捐公益金屬下一百四十一間社會福利機構，為超過一百萬有需要人士提供多項福利服務。

—完—

二零零四年八月九日